

兩心望如一，萬里同一鄉。集友銀行作為一脈相承的集美大學校董單位，與同為陳嘉庚先生倡辦的集美大學有着血濃於水的手足之情。在得悉集美大學防疫工作面臨着嚴峻挑戰，集友銀行四處奔波聯繫、星夜兼程轉運，成功將10,000個口罩交到集美學校師生手中，以支援集美大學疫情防控工作。千里馳援，體現的是「嘉庚精神」傳承者們不遺餘力、誠毅奉獻的熱忱之心；關鍵時刻，凝聚的是廣大華人華僑愛國愛鄉、同心抗疫的血脈之情！

# 援校抗疫情繫 集友銀行 守望相助傳承 集美嘉庚精神

## 10,000個口罩支援集美大學撐起防疫保護網

3月3日下午，集友銀行從海外幾經周轉運寄的10箱口罩飛抵廈門，一場溫暖人心而又不失莊重的捐贈儀式在集美大學舉行。儀式上，集友銀行董事、陳嘉庚基金

聯誼會成員代表陳呈先生、集友銀行廈門分行雲傑行長及觀音山支行周為行長代表集友銀行向集美大學捐贈口罩10,000個，集美大學李清彪校長、曹敏杰副校長、學校辦公室和國際合作交流處負責人等接受捐贈。新冠肺炎疫情來勢洶湧，對集美大學正常教學工作的開展造成了重大影響。集美大學按照中央、省、市的

部署，在堅持科學防控的同時，延期開學不停課，全力保障教學工作。為嚴防死守築牢校園安全防線，謹慎周密做好復學後的學習、用餐、住宿安排，惟防疫物資面臨較大的缺口，支援行動刻不容緩。

在收到集美大學發來的請求籌集急需物資的函件後，嘉庚學子們的健康讓集友銀行時刻牽掛於心。作為陳嘉庚先生倡辦的銀行，集友銀行秉承「以行養校、以行助鄉」的立行宗旨，從上世紀50年代起源源不斷以銀行盈餘支持集美學校和福建文教公益事業的建設與發展，助力培養國之棟樑、讓嘉庚精神薪火相傳。在疫情防控的緊要關頭，以實際行動支援集美大學抗擊疫情更是集友銀行義不容辭的責任，在這種精神感召之下，集友陳嘉庚教育基金、陳嘉庚基金聯誼會各成員單位挺身而出，主動請纓聯繫海外貨源，克服萬難為航運保駕護航，星夜兼程送到集美學校師生手中，為校園疫情防控盡了一份力量，為國之棟樑們築起防疫保護網。

捐贈儀式上，李清彪校長和曹敏杰副校長衷心的感謝集友銀行在防控疫情的關鍵時刻，毅然伸出援手、慷慨捐贈物資。李校長對集友銀行多年來一直熱心社會公益事業，把履行社會責任作為企業追求發展價值的重要方針表示由衷的讚賞，並高度讚揚了集友銀行始終以傳承嘉庚精神為己任，密切關注全國疫情發展情況，在全力支援香港特區政府依法施政及積極推出各項金融扶持措施力挺香港經濟的同時，聯合陳嘉庚基金聯誼會各會員單

位全力支援武漢抗疫，已將數批前線亟需的醫用物資及時送達武漢，助力抗疫一線的白衣戰士們打贏疫情防控阻擊戰。李校長還對集友銀行去年在香港社會運動中受到的衝擊表示深切關心，並祝願集友銀行在新的一年裡不斷創新發展，以自身的發展為社會做出更多、更大的貢獻。

這10,000個口罩背後，是一場嘉庚精神傳承者們分秒必爭的愛心接力。作為嘉庚精神的領航者，集友時刻牢記着「教育為立國之本，興學乃國民天職」的使命，以實際行動踐行陳嘉庚先生教育救國、教育興國的夙願，為學校疫情防控工作雪中送炭、解燃眉之急，與廣大嘉庚學子一起披荆斬棘、共渡肺炎疫情難關。集友銀行相信，有了健康的保障，相信這些未來的國之棟樑們定能搏風擊浪，征服星辰大海！

備註：陳嘉庚基金聯誼會成員單位，包括集友陳嘉庚教育基金、閩都中小銀行教育發展基金會、馬來西亞陳嘉庚基金、馬來西亞中華大會堂總會、馬來西亞吉隆坡暨雪蘭莪中華大會堂、菲律賓廈門聯誼會、廈門市陳嘉庚教育基金會及新加坡陳嘉庚基金。



▲集友銀行董事、陳嘉庚基金聯誼會成員代表陳呈先生（左四），集友銀行廈門分行雲傑行長（左三）及觀音山支行周為行長（左二）代表集友銀行向集美大學捐贈口罩10,000個，集美大學李清彪校長（右五）及曹敏杰副校長（右四）等接受捐贈

# 集力抗疫 友愛同行



集友陳嘉庚教育基金 陳嘉庚基金聯誼會